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Proiect co-finanțat de Uniunea Europeană 

Proiectul CARE4SUD este implementat de Klaipėdos Ernesto Galvanausko Profesinio Mokymo Centras (Lituania) 

în parteneriat cu Institut Za Raziskave In Razvoj Utrip Zavod (Slovenia), Sosu Ostjylland (Danemarca), Universidade 

do Porto (Portugalia), Direcția de Asistență Socială și Medicală din Cluj-Napoca (România) și Institute of Social 

Solidarity and Wellbeing: Social Mind (Grecia), obiectivul general al acestuia fiind de a asigura un profesionalism 

mai ridicat al muncii practicienilor din domeniul medical – mai exact cel al dependenței de droguri ilicite- la nivel 

național și european. Proiectul este co-finanțat prin Programul Erasmus + al Uniunii Europene (KA 220 VET – 

Parteneriate de cooperare în domeniul educației și al formării profesionale).  

În cadrul unuia dintre pachetele de activități ale proiectului, intitulat Raport de analiză: O privire mai atentă asupra 

programelor educaționale privind dependența de droguri ilicite (WP 2), a fost realizată o cartografiere privind 

disponibilitatea oportunităților de formare în domeniul dependenței din Uniunea Europeană, iar partenerii au 

analizat programele/cursurile educaționale disponibile la nivel național care au potențialul de a spori 

competențele cadrelor medicale în identificarea și gestionarea pacienților ale căror probleme medicale sunt 

cauzate de sau pot fi exacerbate de tulburările cauzate de consumul de droguri ilicite.  

 

Această activitate a fost urmată de organizarea unor focus grupuri la care au participat 10 specialiști în adicții și 

10 cadre medicale din fiecare țară parteneră (n= 120). Scopul focus grupurilor a fost acela de a obține informații 

despre consumul de droguri din mai multe perspective și de a înțelege lacunele specialiștilor în ceea ce privește 

educația acestora în prevenirea și tratamentul consumului de droguri, în vederea dezvoltării unui set de 

competențe de bază care să răspundă nevoilor specifice din domeniu. La focus grupuri au participat o serie de 

specialiști din sfera medicală, cu experiență în domeniul dependenței de droguri ilicite (psihiatri, asistente 

medicale, medici generaliști, psihologi, asistenți sociali, consilieri în domeniul dependenței etc.). 

 

Apoi, pentru a identifica lacunele și nevoile de formare ale cadrelor medicale în materie de dependență de droguri 

ilicite, au fost realizate 27 de interviuri cu persoane care au consumat sau care consumă, în prezent, droguri ilicite.  

Scopul acestora a fost acela de a defini nevoile și lacunele din practică și competențele de perspectivă în sfera 

medicală în formarea în materie de dependență în cele 6 țări participante și de a furniza un inventar al acestora 

la nivel național în materie de astfel de competențe, contribuind, de asemenea, la o abordare participativă și la 

elaborarea, în comun, a curriculei de formare. 

 

“Conţinutul prezentului comunicat de presă reprezintă responsabilitatea exclusivă a autorilor, iar 

Agenţia Naţională şi Comisia Europeană nu sunt responsabile pentru modul în care va fi folosit conţinutul 

informaţiei”.  


